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Αδελαΐδα: Εκδήλωση στήριξης των 
φιλανθρωπικών προγραμμάτων της Ενορίας 
Προφήτη Ηλία Norwood
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου, στον Ιερό Ναό του Προφήτη Ηλία, στις 15 
Ιουνίου, στο Norwood της Αδελαΐδος, τελέστηκε Θεία 
Λειτουργία επί τη εορτή των Αγίων Πάντων προεξάρχοντος 
του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αδελαΐδος κ. Σιλουανού, 
πλαισιωμένου από τον Ιερατικώς Προϊστάμενο της Ενορίας π. 
Ιωάννη Χωραΐτη και τον Διάκονο κ. Αντώνιο.

Μετά τη Θεία Λειτουργία, περισσότεροι από 250 ενορίτες και οι οικογένειές τους, 
επίσημοι προσκεκλημένοι, εκπρόσωποι των ομοσπονδιακών πολιτικών αρχών και 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1219


της τοπικής αυτοδιοικήσεως και υποστηρικτές από τοπικές επιχειρήσεις 
κατέκλυσαν το Κοινοτικό Κέντρο που βρίσκεται δίπλα στην εκκλησία, προκειμένου 
να υποστηρίξουν το ερανικό γεύμα που διοργανώθηκε για την ενίσχυση δυο 
σημαντικών προγραμμάτων που υλοποιούν η Φιλόπτωχος Αδελφότητα και η 
Νεολαία (Norwood Ark Youth group) της Ενορίας. Πρόκειται για τα προγράμματα 
«Five Loaves» και «Neighbours in Need», τα οποία παρέχουν βοήθεια σε αστέγους 
και προσφέρουν φαγητό σε εμπερίστατες οικογένειες.

Οι άνθρωποι που έδωσαν το «παρών» στο ερανικό γεύμα, προσέφεραν 
γενναιόδωρα για να συνεχίσουν να υλοποιούνται τα δυο σημαντικά αυτά 
φιλανθρωπικά προγράμματα. Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αδελαΐδος κ. Σιλουανός 
έδωσε την ευλογία του και προσέφερε την υποστήριξή του στα καρποφόρα αυτά 
έργα που εκτελούν η Φιλόπτωχος και η Νεολαία.

Την εκδήλωση στήριξαν με την παρουσία τους δύο από τους διαχρονικά 
αφοσιωμένους ενορίτες του Προφήτη Ηλία, ο κ. Ιωάννης Κιόσογλου, Άρχων του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου, και η κ. Χρυσή Κιόσογλου. Παρευρέθηκε επίσης η 
Υπουργός Πολυπολιτισμικών Υποθέσεων, Zoe Bettison, η οποία εξέφρασε τη 
μεγάλη εκτίμησή της για τα πολλά έργα της Ενορίας – Κοινότητας Προφήτη Ηλία 
που βοηθούν την ευρύτερη κοινότητα. Παρόντες ήταν επίσης η κ. Cressida 
O’Hanlon, βουλευτής με έδρα το Dunstan, η κ. Claire Clutterham, βουλευτής που 
εξελέγη πρόσφατα ομοσπονδιακό μέλος στο Sturt, και ο κ. Robert Bria, δήμαρχος 
του Δήμου Norwood Payneham & St Peters.

Η τεράστια γενναιοδωρία των πολλών επιχειρήσεων που αγκάλιασαν αυτά τα 
κρίσιμα προγράμματα της Ενορίας, προσφέροντας οικονομική ενίσχυση και 
δωρεές, συνέβαλε επίσης τα μέγιστα στην επιτυχία του εράνου και εξασφάλισε τη 
δυνατότητα των προγραμμάτων αυτών να συνεχιστούν και στο μέλλον. Θερμές 
ευχαριστίες και βαθιά εκτίμηση για την υποστήριξή τους, εκφράζει η Ενορία προς 
τις ακόλουθες επιχειρήσεις: Chapley Group – Foodland Norwood, Maras Group, JVH 
Technology (SA), Tom Koutsantonis MP, Finance Lab, Tolis & Co Lawyers and LAI 
Switchboards Australia.

Η γενναιοδωρία και η εκπληκτική υποστήριξη που έδειξαν οι ενορίτες, οι 
επιχειρήσεις και τα μεμονωμένα πρόσωπα, θα προσφέρουν την ευκαιρία στα 
ανωτέρω προγράμματα να συνεχίσουν να παρέχουν βοήθεια σε όσους έχουν 
ανάγκη στην κοινότητα, για πολλούς μήνες ακόμα. Όλοι οι διοργανωτές 
συγκινήθηκαν βαθιά από αυτή τη γενναιοδωρία και είναι εξαιρετικά ευγνώμονες 
για τη στήριξη, η οποία αποτυπώθηκε στη συγκέντρωση άνω των $20.000 για τα 
προγράμματα αυτά.



Η πρωτοβουλία «Five Loaves» ξεκίνησε επίσημα σε όλη την Αυστραλία από τον 
Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Μακάριο στη Μελβούρνη, τον Ιούλιο του 2023. Ο 
Επίσκοπος Αδελαΐδος κ. Σιλουανός αγκάλιασε αυτό το πρόγραμμα και υποστήριξε 
τις προσπάθειες του π. Ιωάννη να το επεκτείνει στην Αδελαΐδα μέσω της Ενορίας 
του Προφήτη Ηλία, από τον Απρίλιο του 2024. Στην υλοποίηση του προγράμματος 
συμβάλλουν πολλοί αξιέπαινοι εθελοντές, οι οποίοι φτιάχνουν φαγητό, όπως 
σάντουιτς, αμέσως μετά τις κυριακάτικες Θείες Λειτουργίες και στη συνέχεια τα 
παραδίδουν, μαζί με διάφορα φρούτα, σε οικογένειες σε δομές προσωρινής 
στέγασης στην πολύ της Αδελαΐδος. Ενορίτες όλων των ηλικιών και υποστηρικτές 
από την ευρύτερη κοινότητα, έχουν αγκαλιάσει με ενθουσιασμό αυτό το 
πρόγραμμα. Λίγο μετά την έναρξή του, το πρόγραμμα επεκτάθηκε περαιτέρω, 
καθώς ευλογήθηκε με μια δωρεά εκατό τοστιέρων δίνοντας τη δυνατότητα στις 
οικογένειες να απολαμβάνουν ζεστά γεύματα κατά τους κρύους χειμερινούς μήνες 
στην Αδελαΐδα.

Η κ. Μαίρη Μπάμπακα, Συντονίστρια αυτού του προγράμματος από την έναρξή 
του, μίλησε με πολύ ενθουσιασμό και εξήρε την ακούραστη προσπάθεια και την 
αφοσίωση όλων των εθελοντών και υποστηρικτών, καθώς και την καθοδήγηση και 
στήριξη του εφημερίου της Ενορίας, π. Ιωάννη. Το πρόγραμμα αυτό δεν θα 
μπορούσε να είναι εφικτό χωρίς την ομαδική εργασία και την ευρύτερη 
υποστήριξη και βοήθεια των μελών της Φιλοπτώχου Αδελφότητας.

Θερμά συγχαρητήρια αποδόθηκαν σε όλα τα μέλη της Ενορίας που συνέβαλαν στο 
εξαιρετικά επιτυχημένο πρόγραμμα «Five Loaves». Εκφράστηκε επίσης θερμή 
εκτίμηση για την αγάπη και τη γενναιοδωρία όλων των εθελοντών, υποστηρικτών, 
οικογενειών, επιχειρήσεων και μελών του Κοινοβουλίου, που αφιερώνουν τακτικά 
τον χρόνο τους για να βοηθούν και να συμβάλλουν μέσα από υλική υποστήριξη, 
δωρεές και οικονομική βοήθεια. Η επιτυχία αυτής της εκδήλωσης αντικατόπτρισε 
την αποδοχή και ενέπνευσε όλους να συνεχίσουν την ανάπτυξη αυτού του 
προγράμματος τόσο στην Ενορία του Norwood όσο και στην ευρύτερη περιοχή της 
Αδελαΐδος.

Επίσης, μέλη της Νεολαίας μίλησαν με ενθουσιασμό για τη συμβολή τους στα 
πολλά έργα της Ενορίας. Υπό την καθοδήγηση του π. Ιωάννη, η ομάδα νέων 
συναντιέται εβδομαδιαίως για να συζητήσει πνευματικά θέματα, να μελετήσει το 
Ευαγγέλιο και να μοιραστεί και να εξερευνήσει τις παραδόσεις της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας, μέσα σε ένα περιβάλλον χριστιανικής αδελφοσύνης. Παράλληλα, οι νέοι 
αφιερώνουν το χρόνο, τους πόρους και τις υπηρεσίες τους για τη διοργάνωση 
εκδηλώσεων συγκέντρωσης χρημάτων για την παροχή βοήθειας σε όσους έχουν 



ανάγκη στην ευρύτερη κοινότητα. Οι νέοι αντλούν χαρά από την αγάπη του 
Χριστού, που ποτίζει και δυναμώνει τις ρίζες της πίστεώς τους.

Οι πράξεις τους και η δίψα τους για τον Χριστό έχουν αποτελέσει παράδειγμα προς 
μίμηση για την Ενορία, συμπεριλαμβανομένης, από τον Μάρτιο του 2023, της 
έναρξης του προγράμματος «Neighbours in Need». Τα μέλη της ομάδας νέων 
προετοιμάζουν, αγοράζουν, συλλέγουν και οργανώνουν τη διανομή μη ευπαθών 
ειδών διατροφής, τα οποία προσφέρονται από ενορίτες καθ’ όλη τη διάρκεια του 
έτους για διανομή σε άστεγους στην πόλη της Αδελαΐδος. Τουλάχιστον τέσσερις 
φορές το χρόνο, η «Norwood’s Ark Youth» ετοιμάζει περισσότερες από 100 πακέτα 
με είδη πρώτης ανάγκης, τα οποία προσφέρονται σε όσους έχουν ανάγκη και ζουν 
στους δρόμους της Αδελαΐδος.

Τέλος, συγκινητική ήταν η μεγάλη προσφορά δώρων για τη λαχειοφόρο και η 
σιωπηλή δημοπρασία, που συνέβαλαν σημαντικά στην επιτυχία της φιλανθρωπικής 
εκδήλωσης.
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